

Самое ценное для подрастающего поколения – понимание того, что поддержка для человека, находящегося вдали от дома, просто необходима, что слова и рисунки обладают огромной силой, а особенно для тех, кто несет свою нелегкую службу.

Наша великая Родина – Россия – всегда стояла на защите интересов народа. И сегодня российские солдаты помогают обрести безопасность и уверенность в завтрашнем дне.

В связи с этим мы с детьми приняли участие в акции «Письмо солдату». Дети ещё не умеют писать, зато они приготовили для солдат рисунки. Мы хотим сказать, что благодарны солдатам, что восхищаемся их мужеством. Пусть от наших писем – рисунков – им станет чуточку радостнее, пусть они знают, что дома их любят и ждут.



